

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第二百八十四篇
(这篇摘自罗伯特·摩根弟兄的讲道信息再删节和修订)

但神的意思原是好的

从前你们的意思是要害我，但神的意思原是好的，要保全许多人的性命，成就今日的光景(创50:20)

乔治·沃森说，“如果你敬畏神，你不用怕任何事，但如果你不敬畏神，你会面对成千个惧怕。”我们需要神来帮助我们，带领我们和建立我们的信心。因为祂要建立我们的信心，祂会持续不断地与我们合作。只要我们坚持，祂也会继续给我们机会。

让我们一起来看看一个叫约瑟年轻人，他从地洞到宝座的生命旅程的故事。我换句话说，这不是约瑟的故事，而是关于你的故事。这是你的生命旅程。约瑟到了的皇宫，这节经文说当他来到曾经把他丢进坑里的兄弟们面前时，他说，“.....从前你们的意思是要害我，但神的意思原是好的.....”

神要带领每一个跟从祂的人——包括你——对于一切针对我们的坏事我们要相信祂也敢说，“但神的意思原是好的。” **一切发生在你身上的坏事，神希望你看见它是好的。**能达到这样的心态多好呀？这就是祂在试图带领我们去的旅程使我们也能像约瑟那样说，“.....从前你们的意思是要害我，但神的意思原是好的.....”

我要你知道的是约瑟并不是天生有这种心态的。他是通过他兄弟们的狠毒的对待下才达到这个信心的。他并没有通过去祭坛祷告达到这个境界。我们需要一个祷告的祭坛，我们需要从凡事祷告开始。但在约瑟的生命中是借着坏事帮助他看到在邪恶的环境中看到好。

在约瑟十七岁时，是个被宠坏的和爱惹事的年轻人。雅各做了一件昂贵的五彩外套给他，其他的兄弟们都知道他们的父亲爱他胜过爱他们每个人。这个年轻人做了一个梦，他的兄弟们有一天会在他面前下拜。试想：约瑟，这个被宠坏的孩子，到处对人说，“有一天你要向我下拜。”这对他的处境没有任何帮助，不是吗？

有一天，约瑟被他的父亲派去见他在田野里放羊的兄弟们。他们的兄弟们在远处一边彼此说，“那作梦的来了，我们将他杀了，我们且看他的梦将来怎么样。”

这个年轻人是被神呼召的。你能想象神会呼召这个被宠坏的青年吗？你会说，“神怎么可能呼召并使用像他这样的人呢？”这也难怪他的兄弟们想杀了他！但我希望你能明白——**神利用环境来磨练我们。**这种让我们不舒服也不喜欢的环境——是神为我们好的！

有一本由保罗·比尔迪斯海玛斯 (Paul Billheimers) 所写的小册子叫《注定坐宝座》 (Destined for a Throne) 指出，我们每个人都有一个人注定的宝座。你知道我们每个人是注定要坐宝座的吗？你可能无法达到。如果你不能达到，你就不能坐上去，但如果你争取，那个宝座就是为你而设的。如果你能把你认为邪恶的事情当成好事来看待你就可以指望到达那里，神会将你放

在宝座之上！哦，我们侍奉的神多伟大啊！

那么，这个年轻人是如何改变的呢？神是如何改变他的呢？正如我所说的，不是通过祈祷的祭坛，而是把他放置于看似邪恶的环境。当他外出去看他的兄弟们时，当他们看到这个作梦的来了，就把他丢在坑里！这是一个干的坑：又没有水又没有食物。随后他的兄弟们说，“我们听到了他的痛苦哭泣。”约瑟并没有在坑底说，“哦，神啊，这都是对我有益的。”他没有意识到也不知道这是为他好！他的兄弟们让他在那里等死。但当神把他从这个坑带出时，也带出来改变。而当你你所呆的坑出来时，神也会改变你！

我们侍奉的是何等伟大的神啊！难道祂不是很奇妙的吗？这就是我们所侍奉的神！这就是祂试图将我们带到地方——让我们可以坐在宝座上的地方。

神把约瑟放在一个坑里。是为他好吗？的确，那是为他好！他被卖作奴隶。那是为他好吗？是的，被卖作奴隶是为他好！你所处的如此糟糕的环境是为你好的！我并不只是在讲道，我是在告诉你神的话语。我喜欢这本书！这本书经受住了千百年来的考验，我读它！

约瑟到了埃及，在稍有一些成就后，被波提乏的妻子诬告关入监狱。那是为他好吗？是的，这是为他好的！我想帮你认识到的是无论你所处的任何试炼都是为你好的！我没有说谎！神要借着这个试炼来改变你！你正在经历的环境因素是神为你好的。上帝是至高无上的。

当约瑟在坑里时，我相信他可能一直在这样祷告，“哦，神啊，让我离开这里吧！”神没有回应他的祷告！神可能没有回应你试图离开试炼的祷告。祂可能把你从一个试炼里拉出来，又放置到另一个里去。为什么呢？是为你好！那么，为什么约瑟被丢到坑里呢？神是不是有好的意味呢？神的意味是好的。

再看摩西！神使用一个被神呼召的年轻人，他也知道神呼召了他。一天，当他去看自己的兄弟们时，他看到一个埃及人在打一个以色列人，他杀死了那个埃及人。多么有江湖气啊！我想让你知道的是：热情是美好的，但神不会祝福不敬虔的热情。所以我们应该确保我们的热情是被神所带领的，否则祂不会祝福的。神让他逃走！这名像约瑟一样被神呼召的人，神让他逃走了。那是为他好吗？在我写完本文的时候，我希望你能意识到在你身上所发生的事是为你好的。你认为邪恶的，神却意味着好的。

于是，摩西逃亡了四十年！神的意愿是好的。这个年轻人摩西，在国王的宫殿里，言行都是强壮有力的，却只好逃跑了。这名挽起袖子为神征战的男子，成为世上最谦卑的人。神带走了他的战斗精神——那种不好的战斗精神。我们需要有战斗精神，但不是摩西用过的那种。神用这四十多年的边远沙漠的逃亡的岁月带走了他的不对的战斗精神，在那里他学会了顺服神。从燃烧的荆棘可见是神掌管一切。摩西不得不顺服。摩西顺服神，圣经说我们应当彼此顺服（弗5:21）。

顺服难吗？记得有一次我看到一座教堂的招牌上写着最难做的事情是“让步”。神把这个脾气暴躁的，傲慢的人降为地上最谦卑的人。神对我们这么做使我们了解到：我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处……（罗8:28）那么，什么是益处呢？这个益处是要我们变为祂儿子的形象，那就是益处！

所以，在约瑟坐到宝座上之前，他不得不学习有一些事情。首先，**约瑟不得不去学习如何去爱**。他不知道该如何爱他的兄弟们：他为自己感到骄傲，他是傲慢的，但现在他已经学会了爱他的兄弟们，他为他们痛哭，而不是向他们下马威。

在他可以坐在宝座上之前要学习的另一件事**约瑟是不得不学会原谅**。在你可以坐上神为你预备的宝座之前，你也必需学会原谅。否则你将永远不能到达宝座。

约瑟必须学会原谅，所以当他看到他的兄弟们时，在他的心里绝对没有对他们的仇恨，他已经完全原谅了他们。不仅如此，他已经完全忘记不受搅扰了。有些人会原谅，但他们还不时提起此事！如果你真的原谅，你就不会再谈论它。为什么呢？因为你已经到了不受它打扰你的地步了。而且，如果它不打扰你了，你将不会谈论它了。

约瑟对他的兄弟们说：“不要有自食恶果的念头；不要苛求自己。从前你们的意思是要害我，但神的意思原是好的。是神带我来这里的，而不是你们！”这不是很奇妙吗？我告诉你：这是你的故事。我相信你是明白的。神说，“不要想它是坏事。”

约瑟不得不学会慈悲。他必须学会否则永远都不能去宝座；如果你没有慈悲之心你将永远不会坐上你的宝座。一次当我举行一个大会复兴大会时听到一个人的祷告，我永远不会忘记他的祷告：“神啊，帮助我对他人仁慈，就像我希望您对我那样。”那样不是很好吗？仁慈的心！

约瑟不得不学会克服他的自怜。他不能在心中有自怜，自怜是要试图证明别人的错误。

于是，约瑟成功地完成了他的人生旅程，你和我在有一天也会经过的。我惊叹神要我们坐上宝座！祂创造了这个世界，并派祂的儿子来到这个世界。为什么呢？为了找到一个新娘同祂一起坐上宝座！这就是你被创造的原因，祂帮助你到达你的旅程。并且希望你明白一切发生在你身上的事都在神的掌控下。祂是统治者。祂可以把约瑟从那个地洞救出！祂可以把约瑟放在埃及的宝座而不用经历这么多事情，但约瑟没有能力胜任。我们也没有能力胜任！事实上，多年前在我做牧师时，一位女士告诉她的丈夫说：“你在我身上看到的所有优良品德都是耶稣的，你在我身上看到的坏毛病都是我的！”想想看：你所有的优良品德都是出于耶稣，而你身上所有的坏毛病，那都是出于你！神让我们有一段美妙的旅程，如果我们是忠实的，有一天，我们会与基督耶稣同坐在祂的宝座上正如耶稣所说，*得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。*（启3:21）

摘自罗伯特·摩根弟兄的讲道信息再删节和修订

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org